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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

48 Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und

Mitarbeiter beteiligt.

Arbeitsort Campus Innenstadt Einstiegsdatum Zum nächstmöglichen Datum

Arbeitszeit Vollzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Einrichtung Abteilung Medizintechnik und IT Referenz-Nr. 2024-K-0192

Bereich Dezentrale EDV-Betreuer
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Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich

Die Hochschulambulanz für Tropenmedizin, Infektiologie und Reisemedizin des LMU Klinikums

(„Tropeninstitut“) ist mit rund 110 Mitarbeitern die einzige universitäre Einrichtung dieser Art in Bayern.

Schwerpunkte des Tropeninstituts sind die Beratung für (Fern-)reisende, Studien am klinischen

Studienzentrum, tropenmedizinische und parasitologische Labordiagnostik, internationale Lehre,

Weiterbildung und Forschung im Bereich Infektions- und Tropenmedizin.

Wir suchen für das Tropeninstitut eine:n EDV-Beauftragte:n, der/die sich zusammen mit einem/einer weiteren

Kolleg:in um die lokalen IT- und Telekommunikationssysteme kümmert. Sie werden bei allen Themen sowohl

vom IT-Benutzerservice als auch von der zentralen IT-Abteilung unterstützt, sind aber vor Ort Ansprechpartner:in

für die Leitung der Einrichtung und die Endbenutzer. Insbesondere spezielle Fachanwendungen in ihrer

Einrichtung sollen von Ihnen supportet werden.

Ihre  Auf gabe n:Ihre  Auf gabe n:

Administration von Clients, Server und Netzwerk im Windows und Linux Umfeld

Durchführung und Überwachung von Backups und Software-Updates

Anwendersupport, Betreuung, Schulung (Windows 10/11, Office 2021)

Verwaltung von Benutzerkonten, Zugriffsrechten und E-Mail-Konten

Betreuung der Internet- und Intranet-Webseiten

Hardware/Software Bestellung, Installation und Konfiguration

Aufbau und Wartung von PC- und Druckerhardware bis in den 4. Stock ohne Aufzug

Weiterentwicklung der Dokumentation von Hardware, Softwarelandschaft und Netzwerk

Mitarbeit in Projekten zur Einführung oder Änderungen von z.B. LIMS (Labor-Informations-

und Managementsystem) und Finanzsoftware

Unterstützung des Datenmanagements und Validierung von Datenbanken für klinische Studien 

Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Abgeschlossenes Studium im Bereich Medizin Biowissenschaften, Informatik oder Berufsausbildung

als Fachinformatiker (Systemintegration) erwünscht

Mindestens eine Berufserfahrung von 2 Jahren in der Betreuung von IT-Systemen (Client/Server/Netzwerk)

Gute Kennnisse von MS Windows Active Directory und Windows Domänen-Konzept

Sehr gute Deutsch- (fließend, C1) und Englischkenntnisse (B2) in Wort und Schrift

Team-, Kommunikationsfähigkeit, Flexibilität und Eigeninitiative

Selbstständige, zuverlässige, strukturierte und zielstrebige Arbeitsweise

Interkulturelle Kompetenz, Affinität zu Entwicklungsländern

Bereitschaft zu gelegentlichen Reisen nach Afrika und Asien

Wünschenswert jedoch keine Voraussetzung sind Kenntnisse mit SQL-Datenbanken und Erfahrungen mit

Laborinformationssystemen sowie Clinical Data Management System CDMS (z.B. OpenClinica), EDC, CDISC
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Unser AngebotUnser Angebot
Branc he  m i t  Z ukunf t : Branc he  m i t  Z ukunf t : Sie profitieren von einem krisensicheren und zukunftsorientierten Arbeitsplatz in

einem der größten und renommiertesten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

V i e l s e i t i ge  T ät i gke i t : V i e l s e i t i ge  T ät i gke i t : Wir bieten Ihnen eine verantwortungsvolle und äußerst abwechslungsreiche

Tätigkeit mit Freiraum für selbstständiges Arbeiten.

Ei narbe i t ung und Z us am m e narbe i t :Ei narbe i t ung und Z us am m e narbe i t :  Sie erhalten eine intensive Einarbeitung und werden in Ihr Team

integriert, das sich durch seine Offenheit, Hilfsbereitschaft und Kommunikation auf Augenhöhe

auszeichnet.

Be ruf  und Pr i vat l e be n:Be ruf  und Pr i vat l e be n:  Wir unterstützen Sie bei Ihrer Work-Life-Balance durch flexible Arbeitszeiten bei

einer 38,5-Stunden-Woche, Möglichkeit des mobilen Arbeitens und 30 Tage Urlaub.

For t -  und W e i t e rbi l dung:For t -  und W e i t e rbi l dung:  Ihre berufliche Weiterentwicklung wird durch ein umfangreiches Angebot an

Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten sichergestellt.

A rbe i t s pl at z i m  H e rze n Münc he ns :Arbe i t s pl at z i m  H e rze n Münc he ns :  Sie sind am Campus Innenstadt tätig, der sehr gut mit den

öffentlichen Verkehrsmitteln erreichbar ist.

Le i s t ungs ge re c ht e  Ve rgüt ung:Le i s t ungs ge re c ht e  Ve rgüt ung:  Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen

Dienst der Länder (TV-L) zuzüglich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Schwerbehinderte Bewerber:innen werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt.

Vorstellungskosten können leider nicht erstattet werden.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge  Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Herr Alt, Franz



+49 89 4400 75082

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/dc73b3f7bca2af07

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der Datenverwendungshinweis!
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https://www.lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/edv-it-beauftragten-im-institut-der-tropenmedizin/dc73b3f7bca2af07
http://google.de
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	Ihr Aufgabenbereich
	Unsere Anforderungen
	Unser Angebot
	Bewerbungsformat

